

株 主 各 位

東京都港区港南二丁目15番1号

株 式 会 社 ク レ ス コ

代 表 取 締 役 会 長 岩 崎 俊 雄

第26回定時株主総会招集ご通知記載事項訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

同封しております当社「第26回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

1. 訂正箇所

招集ご通知3ページ ①ソフトウェア開発

2. 訂正内容

下線が訂正箇所となります。

【誤】

ソフトウェア開発事業の売上高は、184億2百万円（前年同期比18.0%増）となり、セグメント利益（営業利益）は、19億61百万円（前年同期比21.3%増）となりました。業種別の売上高を比較しますと、主力の金融分野においては銀行及び保険業の案件が増加し、前年同期を5億38百万円上回りました。公共サービス分野につきましても、前年同期を4億32百万円上回りました。流通・その他の分野は、前年同期を18億33百万円上回りました。

【正】

ソフトウェア開発事業の売上高は、184億2百万円（前年同期比18.0%増）となり、セグメント利益（営業利益）は、19億61百万円（前年同期比21.3%増）となりました。業種別の売上高を比較しますと、主力の金融分野においては銀行及び保険業の案件が増加し、前年同期を5億74百万円上回りました。公共サービス分野につきましても、前年同期を4億32百万円上回りました。流通・その他の分野は、前年同期を17億98百万円上回りました。

以 上